

1 YEAR LIMITED WARRANTY: INFORMATION

<u>Warranty:</u> Tortuga Outdoor warrants all product lines within the specified periods and to the original purchaser, except as noted below, against defects in material and workmanship.

• Cushions and rugs are warranted against seam separation, fabric slippage, flaws and dye lot variations at the time of delivery only.

Warranty does not apply to freight or shipping damage, abuse (intentional or unintentional), acts of God, improper care, and commercial use. All warranty claims must be submitted in writing to Tortuga Outdoor within the specified warranty period. Claims require proof of original purchase via a copy of the invoice and proof of date of resale to the current owner. Tortuga Outdoor reserves the right to require pictures to substantiate the claim and may require physical inspection of the item. Tortuga Outdoor reserves the right to repair defective items or replace them with like or similar items. Please view our more specific warranty guidelines at http://www.tortugaoutdoor.com

We can also be reach via mail or phone below.

Tortuga Outdoor

495 Brown Industrial Parkway ste 200 Canton, GA 30114

Ph: 678-880-6065 | www.tortugaoutdoor.com